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Romi (rummy-pp)

Egy napon N + 2 bardt (akiket 0-t6l N + 1-ig szdmozunk) elhatdrozta, hogy Osszeiill Romizni egy jot.

1. dbra. Jo tarsasdgban élvezet a Romi.

Miutdn mar jé sokat jatszottak, minden jatékos elért valamennyi pontot. Az i-edik barat pontszdma
egy egész P; érték (a Romiben a pontszdm lehet negativ is). Tudjuk, hogy a 0 és N + 1 sorszdmu
barat pontszdma nemnegativ. Ezt megirigyelte a tobbi barat, igy elhataroztak, hogy a kévetkez6 mivelet
alkalmazéasaval mindannyiuk pontszamat nemnegativva teszik:

o Az i-edik bardt (1 < i < N) dtad egy-egy pontot mindkét szomszédjénak.

Mas szoval, amikor az i-edik barat alkalmazza a fenti miiveletet, akkor a pontjainak a szama kettével
csokken (P; = P; — 2), mikozben az i — 1-edik és i + 1-edik barat pontszdma egyarant egy-egy ponttal
novekszik (Pi—; = P,_1 + 1 és Piy1 = Pip1 + 1). A miivelet definici6ja alapjén a 0 és N + 1 sorszdmu
baratok nem alkalmazhatjak a miveletet.

Minden barat annyiszor alkalmazhatja a fenti miiveletet, ahanyszor csak akarja, még akkor is, ha a sajat
pontszama jelenleg negativ, vagy a miivelet kdvetkeztében valik negativva.

Dontsd el, hogy elérheté-e, hogy az Osszes barat pontszama egyszerre legyen nemnegativ a mivelet
alkalmazaséval!

I Az értékel6 rendszerbdl letolthetd csatolmanyok kozt taldlhatsz rummy . * nevii féajlokat, melyek
a bemeneti adatok beolvasdsit valositjak meg az egyes programnyelveken. A megolddsodat
ezekbol a hidnyos minta implementaciokbdl kiindulva is elkészitheted.

Bemenet

A bemeneti fajl elsé sordban egyetlen egész szam van: T, a tesztesetek szama. Ezutdn T teszteset
kovetkezik.

Minden teszteset a kovetkezokbdl all:

e az els6 sor az N értéket tartalmazza;
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o a masodik sor N + 2 egész szamot tartalmaz, a P, ..

Kimenet

., Pn41 pontszamokat.

Minden tesztesetre egy sort kell kiirni, mely tartalma "YES", ha létezik a miivelet végrehajtasainak olyan
sorozata, mely végén minden barat pontszama nemnegativ. Ha nem létezik ilyen, akkor a sor a "NO"

szoveget tartalmazza.

Korlatok

« 1< T <200000.
.« 2 < N < 200000.

e —1000000000 < P; < 1000000000 minden 7 =0,1,..

e Py,Pny1 >0.

., N + 1-re.

e Az N értékek Osszege az Osszes tesztesetre legfeljebb 200 000.

Pontozas

A megolddsodat sok kiilonboz6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megolddst adott. A feladat dsszpontszamat a megoldott
részfeladatokra kapott pontszamok 6sszege adja.

— 0. Részfeladat (0 pont) Példak.
(===
— 1. Részfeladat (6 pont) N =2.
(===
— 2. Részfeladat (22 pont) N =3.
(==~
— 3. Részfeladat (38 pont) T <20, N < 1000.
(=]
— 4. Részfeladat (34 pont)  Nincs tovabbi megkétés.
=&
Példak
] input output
5 YES
2 YES
12 -10 20 O NO
3 YES
7 -8 19 -10 5 NO
10
44000000000 -60
10
44000000000 -40
4
6 -10 7 8 -12 25

rummy-pp

2 /Bl oldal



Magyarazat

Az els6 példa els6 tesztesetében lehetséges elérni a nemnegativ pontszamokat. Miutan a 2-es szamu
barat 10-szer alkalmazza a miveletet, az aldbbi pontszamokhoz jutunk: 12,0, 0, 10.

A masodik tesztesetben is lehetséges elérni, hogy mindenki pontszdma nemnegativ legyen. Ehhez
elészor alkalmazza a 2-es szamu jatékos 10-szer a miiveletet. A pontok ekkor: 7,2,—1,0,5.

Ezt kovetoen az 1-es szamu barat alkalmazza egyszer a miiveletet, mely a kovetkezd pontszamokat ered-

ményezi: 8,0,0,0,5.
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